3. flokkur. Undanumfar 2018 - Reglur og leidbeiningar

Svarblad
Skriva fornavn, eftirnavn, flokk og laeraranavn tydiliga i rdtarnar 4 svarbladnum. Rokna: 8x7+9 =

46 67 81 73 65
Penn ella blyant kanst td velja, sum ta vilt, men ansa eftir at merkja tini svar neyvt.

(Vit meela til at skriviambodid loyvir taer at gera raettingar). ) - =
Ur skapinum hggrumegin skalt td gera eitt stért kvadrat

vid niggju smaum kvadratum. Hvussu négvar svavulpinn- 5
ar mast td leggja afturat? I |
Prévteka 4 6 8 10 12 N .
- TG hevur 60 minuttir at svara 20 spurningum.
., Hvussu langt er strekkid millum X og Y?
- Tad radur um at vera neyvur og skjétur.
- Tiskal td ikki sita ov leingi vid einum einstgkum spurningi. Far heldur vidari og
vend so aftur til spurningin seinni, um stundir eru til tad.
- Tad er bara eitt raett svar. Skrivar td fleiri svar f somu uppgévu, verdur svarid
. D |
roknad sum skeivt. Tad raadur um ikki at gita, men at rokna! 21 mm 25 mm 20 mm 15 mm 10 mm

- Svarbladid skal ikki verda lagt saman ella rukkad. Tad er ikki loyvt at skriva uttan
fyri teir dvistu rdtarnar.

- Eingir hjélparmidlar eru loyvdir, hverki lummaroknarar ella formlasavn.
Mikkjal hevur bldar, reydar og grgnar kdlur. Helvtin av kdlunum eru bléar, tvaer

kalur eru reydar og fyra eru grgnar. Hvussu négvar kalur hevur Mikkjal til samans?

Prévdeming 6 8 10 12 20

- Tad eru fimm torleikastig, sum eru merkt vid stjgrnum. Stig verda givin
samsvarandi torleikastigi.
Marin manglar 2 skrivihefti, og beiggi hennara, Janus, manglar 3
skrivihefti. Marin keypir 5 skrivihefti. Heftini kosta 5 kr hvart. Hon letur
Janus faa try hefti. Hvussu négv skal Janus gjalda henni fyri heftini?

Vit ynskja taer g6da eydnu vid royndini og nogvan stuttleika vid steddfradini! 5 kr 10 kr 1 kr og 25 oyru 15 kr 20 kr



Her er dgmi um eina "rokni-ketu”.

+4 -3 -10
3 7 21 11

[ rokni-ketuni nidanfyri mangla:

- rokniteknid framman fyri 4
- rokniteknid framman fyri 8

4 +7 8
12 8 15 7

Finn teknini, sum mangla:

+ + + - -+ - - : -

Talgdta: Eg hugsi um eitt tal. Eg byti talid vid 2 og faldi Grslitid vid 5,
sidan leggi eg 14 afturat og fai so 44. Hvat tal hugsadi eg um?

4 6 8 10 12

Ein svimjihylur hevur hesar upplatingartidir:
mdnadag til friggjadag ~ fra kL. 9 tilkl. 19
leygardag frakl. 9 tilkl. 18
sunnudag fra kl.10 til kL. 15

Hvussu négvar timar hava tey til samans opid um vikuna?

24 timar 60 timar 70 timar 64 timar 65 timar

Skapid h@grumegin skal verda fjalt vid
smaum kvadratum, sum eru 1 cm
hvann vegin.

Hvussu ndégv kvadrat skalt td bridka?
20 kvadrat 27 kvadrat

45 kvadrat 35 kvadrat
Tad ber ikki til at fjala skapid vid slikum kvadratum.

Finn mynstrid: Hvat er naesta talid { radnum?
2 4 12 48

60 72 100 240 her er einki mynstur

12

13
Her er dgmi um ein "pluss-kross" fyri
samanlegging, t.e. 6 | 7
10
6+7=13 4+5=9 6+4=10 7+5=12 4 5
[ hesum "pluss-krossinum" mangla 4 tal. 5 9

Finn talid i litada puntinum.

10




Her er ein gandaskdégur, sum altid hevur skap sum eitt rektangul: [ hvgrjum av hesum 4 sekskantunum er tann parturin, sum er litadur

AAAA graur, starstur?
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Hvussu négv trg munnu vaksa i skéginum 6. &rid ?
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i ollum sekskantunum er tann grai parturin lika stérur.
40 42 48 50 56

Hanna leggur litadar fyrkantar  radfylgju.
Vid eina bilsglu standa 35 nyggir bilar. Bilarnir eru annadhvert grdir ella

svartir. Svartu bilarnir eru seks ferdir so négvir i tali sum teir gru. blaur m reydur blaur
Hvussu négvir bilar eru grair?
5 6 7 24 30 Eftir at hon hevur lagt tann 6. fyrkantin (tann reydgula)

byrjar hon av nyggjum: blaur, gulur, reydur, ...

Hvgnn lit hevur tann 27. fyrkanturin i radnum?

Hvussu négvir pengar eru her? Tevra=1€=100cent

blaur gulur reyour hvitur grenur

9 € 0og 25 cent 10 € og 30 cent 10 € og 56 cent
1€ 12 € 0g 56 cent



igjegnum holid { botninum & spannini hegrumegin /\
rennur vatn. 500 mL av vatni renna Ur hvgnn minutt. \_/

EFtir 10 minuttum er bara 1 L eftir i spannini.

Hvussu négvir litrar véru f spannini upprunaliga?

3litrar b)4litrar c)5litrar d) 6 litrar e) 7 litrar !/

Abbin fer at senda Annu ein pakka til
fedingardagin. Mesta vekt er 2 kq. [ eina

pappeskju pakkar hann eina alfrgdi, eini Pappeskja 200 g
spalikort og ein pakka av litpennum. :

Spalikort 150 g

harumframt koyra i pakkan?
|

1 stong 10 stengur 19 stengur Litbennar 200 g Sjokuldtustong 50 g
23 stengur 25 stengur

Hvussu négvar sjokuldtustengur kann hann Alfrodi 500 g

Hesi teknini eru malad & teer 6 sidurnar & einum terningi:

y WANE REN NGO

Her saet td triggjar ymiskar myndir av terninginum:

-

Sh oW (<

Hvat tekn er & siduni, sum er yvir av siduni vid svarta trikantinum?

A ] [] ® O

Hvussu négvar trikantar kanst tu telja i myndini?

Ein trikantur kann vera partur av einum gdrum

trikanti.

4 5 6 8 12






